



મોદેરા નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં ભારત-ઓસ્ટ્રેલિયા વચ્ચેની ફાઈનલ મેચ જોવા માટે ચાહકો મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હતા.

પીએમ મોદી પર ચટ્યો વર્લ્ડ કપનો ફિવર : કોંગ્રેસના લોકો એકબીજાને જ રન આઉટ કરવામાં લાગ્યા છે : હવે કોંગ્રેસનો જવાનો સમય છે : વડાપ્રધાન મોદી

રાજસ્થાનમાં કોંગ્રેસને હવે ઓલઆઉટ કરવાનું છે : પીએમ મોદી

અમદાવાદમાં રવિવારે નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં ભારત અને ઓસ્ટ્રેલિયા વચ્ચે વર્લ્ડ કપની ફાઈનલ મેચ રમાઈ રહી હતી ત્યારે રાજસ્થાનમાં ચૂંટણી પ્રચાર કરી રહેલા વડાપ્રધાન મોદી પર પણ વર્લ્ડ કપનો ફિવર જોવા મળ્યો છે. રાજસ્થાનના યુરુ અને ઝૂઝૂનમાં ભાજપ ઉમેદવારોના સમર્થનમાં રેલીને સંબોધિત કરતા વડાપ્રધાન મોદીએ ક્રિકેટની ભાષામાં કોંગ્રેસ પર પ્રહાર કર્યો અને કહ્યું કે રાજસ્થાનમાં કોંગ્રેસને ઓલઆઉટ કરવાનું છે. તેમને કહ્યું ક્રિકેટમાં બેટસમેન આવે છે અને પોતાની ટીમ માટે રન બનાવે



છે પણ કોંગ્રેસમાં એવો ઝઘડો છે કે રન બનાવવા તો દુરની વાત છે, આ લોકો એકબીજાને જ રન આઉટ કરવામાં લાગ્યા છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે કોંગ્રેસ

PFI રેલીને સમર્થન કરે છે. અહીંથી હટાવવી જરૂરી છે. આ ચૂંટણીની દિવાળી છે. આપણે દરેક ખુલામાંથી કોંગ્રેસને સાફ કરવાની છે, કોંગ્રેસની સફાઈ કરવી પડશે. દરેક પોલિંગ બૂથમાં સફાઈ થશે.

તેમને કહ્યું કે સમગ્ર દેશ ક્રિકેટના જોશથી ભરેલો છે. લાલ ડાયરીના પેજ ધીમે-ધીમે ખુલવા લાગ્યા છે. કોંગ્રેસનો જવાનો સમય આવી ગયો છે. કોંગ્રેસે ખેડૂતોને પણ છોડ્યા નથી. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે તમે ભાજપને સત્તામાં લાવશો તો અમે રાજસ્થાનમાં ભ્રષ્ટાચારી ટીમને આઉટ કરી દઈશું. ભાજપ વિકાસનો સ્કોર વધુ તેજથી બનાવશે અને જીત

રાજસ્થાનની થશે. આ જીત રાજસ્થાનના ભવિષ્ય અને રાજસ્થાનની માતાઓ-બહેનો, યુવાનો અને ખેડૂતોની હશે.

તેમને કહ્યું કે રાજસ્થાનના મુખ્યપ્રધાને સ્વીકાર કર્યો છે કે તેમના ધારાસભ્યોએ ૫ વર્ષ સુધી કોઈના કામ કર્યા નથી. કામ કેમ નથી કર્યું? કારણ કે અહીં જાદુગર બાજીગરનો ખેલ ચાલી રહ્યો હતો. જાદુગર પુરશી બચાવવામાં લાગ્યા હતા અને બાજીગર પુરશી ખેંચવામાં લાગ્યા હતા. ધારાસભ્ય અને મંત્રી અહીંની તિજોરીઓમાંથી માલ ગાયબ કરવામાં લાગ્યા હતા. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે હવે તો

મુખ્યપ્રધાનના પુત્રએ પોતે જ લાલ ડાયરીમાં લખી દીધું છે કે પપ્પાની સરકાર નહીં આવે. રાજસ્થાનમાં ભાજપ સરકાર બનતા જ પેપરલીક કાંડની તપાસ થશે. કાળા નાણા ભેગા કરનારા હવે બચી નહીં શકે. તેમને સમાજ પાસેથી લૂંટેલું ધન પાછું આપવું પડશે. તેમને કહ્યું કે કોંગ્રેસ સરકાર તમને લૂંટવાની કોઈ તક છોડી રહ્યું નથી. ગુજરાત, હરિયાણા અને યૂપીમાં પેટ્રોલ ૧૨-૧૩ રૂપિયા સસ્તું છે. ભાજપ સરકાર આવતા જ રાજસ્થાનમાં પેટ્રોલની કિંમતની સમીક્ષા થશે અને તેની તપાસ પણ થશે કે અત્યાર સુધી જે રૂપિયા જમા કર્યા, તે કોના બેક એકાઉન્ટમાં ગયા.

JAY BHOLE MOBILE SHOP

& COMPUTER ACCESSORIES

0 Dp

0 Intrest

T&c Apply

ACCSERIOES 20% DISCOUNT

VINOD LALWANI 81539 39438, DEV PATEL (Repairing) 96245 17816, 079 - 4032 3152, Jaybholemobileshop8153@gmail.com

UPGRADE	₹10000
BANK DISCOUNT	₹8000
₹106999	12GB 256GB
₹116999	12GB 512GB
₹136999	12GB 1TB

₹5500 BENEFIT

₹33499	8GB 128GB
₹35499	8GB 256GB

₹10000 BENEFIT

₹49999	8GB 128GB
₹54999	8GB 256GB

₹5000 CASHBACK + ₹5000 UPGRADE

All Kind Of Mobiles, Mobile Repairing Software
Flashing, Phone Unlocking, Accessories, Recharges &
Computer Accessories

Shop # 19, Ground Floor, Akshardham Complex, Premchandnagar
Road, Judges Bungalow, Bodakdev, Ahmedabad - 380 015,

Shop No. UL-2, Balaji Complex, Nehru Park,
Nr, Management Enclave, Vastrapur Road, Ahmedabad,

₹13000 BENEFIT

₹61999	8GB + 4GB 128GB
₹66999	8GB + 4GB 256GB

LIMITED TIME OFFER

ન્યૂઝ ફિક્સ

સાળંગપુર મંદિરમાં હનુમાનજીને બીજો એક કિલો સોનાનો મુગટ અર્પણ

સાળંગપુર, તા.૧૯ | સુપ્રસિદ્ધ સાળંગપુર કષ્ટભંજન હનુમાનજી મંદિરમાં ૧૭૫ માં શતાબ્દી મહોત્સવ ચાલી રહ્યો છે ત્યારે આજથી મહોત્સવ નો શુભારંભ થઈ ચૂક્યો છે. તેમજ કથામાં ખૂબજ મોટી સંખ્યામાં હરિભક્તો હાજર જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે હનુમાનજી દાદાના આ મહોત્સવમાં હજારો હરિભક્તો દ્વારા દાદાને અલગ-અલગ વસ્તુઓ અર્પણ કરવામાં આવી રહ્યો છે. તેમજ બે દિવસ પહેલા સુરતના એક હરિ ભક્ત દ્વારા દાદાને એક કિલો સોનાનો હીરાજડિત મુગટ અને દાદાની ગદા સહિતના આભૂષણ અર્પણ કરવામા આવ્યા હતાં. હનુમાન દાદા ને આજ રોજ મુંબઈના એક હરિ ભક્ત પરિવાર દ્વારા સોનાનો હીરા જડિત ૧ કિલો સોનાનો મુગટ તેમજ સોનાની જનોઈ આજે મુંબઈના ઉદ્યોગપતિ દ્વારા અર્પણ કરવામાં આવી છે. આ મુગટ ૧ કિલો સોનામાંથી બનાવવામાં આવ્યો છે. માથા પર પોપટની ડિઝાઈનવાળા આ સોનેરી મુગટ દાદાના ચરણમાં આજે અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો. સોનાનો આ મુગટ સવા ફૂટ ઊંચો અને ૧.૫ ફૂટ પહોળો છે.

સૌરાષ્ટ્ર અને સુરતનું અંતર ઘટતા વેપાર, વ્યવહાર અને સંબંધ વધ્યા

સુરત, તા.૧૯ | સુરતના હજીરાથી ભાવનગરના ઘોઘાને દરિયાઈ માર્ગથી જોડતી રો-રો ફેરી સર્વિસ સુરત-સૌરાષ્ટ્ર વચ્ચે મુસાફરો અને માલસામાનની અવરજવર ખૂબ સરળ અને સુગમ બનાવી છે. જેથી સુરતના ધંધા-ઉદ્યોગોનો લાભ સૌરાષ્ટ્રને મળતા સૌરાષ્ટ્રના જિલ્લાઓ આર્થિક રીતે મજબૂત થઈ મળી છે અને વ્યવસાય-રોજગારીની નવી તકો ઉભી થઈ છે. રો-રોને કારણે સૌરાષ્ટ્રના પ્રવાસન સ્થળોએ પહોંચવું સરળ બન્યું છે, પરિણામે પ્રવાસન ઉદ્યોગને પણ વેગ મળ્યો છે. મુસાફરો સહિત સૌરાષ્ટ્રના લઘુ ઉદ્યોગો દ્વારા તૈયાર કરાતો માલ ઝડપી અને સસ્તા ભાવે સુરત અને ત્યાંથી મુંબઈ જેવા મોટા શહેરોમાં પહોંચી રહ્યો છે. જેથી સૌરાષ્ટ્રને રો-રો થકી એક મોટું બજાર મળ્યું છે. આમ, રો-રો સેવા એ માત્ર પરિવહન સેવા ન બની રહેતા સૌરાષ્ટ્ર અને સુરતના લોકો માટે સમૃદ્ધિની ચાવી સાબિત થઈ છે. આ ફેરી સેવાથી સૌરાષ્ટ્ર અને સુરતનું અંતર ઘટ્યું છે, અને વેપાર, વ્યવહાર અને સંબંધ વધ્યા છે.



મોટેરા નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં ભારત-ઓસ્ટ્રેલિયા વચ્ચેની ફાઈનલ મેચ દરમિયાન એર શો યોજાયો હતો.

સૌથી પહેલી પરિક્રમા શ્રીકૃષ્ણાએ કરી હતી સાત જન્મનું પુણ્ય આપતા ગિરનારની લીલી પરિક્રમા ૨૩મીથી શરૂ થશે પરિક્રમાવાસીઓ માટે પાણી, વીજળી, મેડિકલ, સ્વચ્છતા જેવી તમામ સુવિધાઓની તૈયારીઓ પરિપૂર્ણ : કલેક્ટર

ગુજરાતમાં ગિરનાર શૈવજી તેમજ પાવાગઢની પરિક્રમાનું ખાસ મહત્વ છે. તેમાં પણ ગિરનારની પરિક્રમાનું ખાસ મહત્વ છે. આ વખતે ગિરનાર પરિક્રમા ૨૩ નવેમ્બર કાર્તિકી એકાદશીથી ૨૭ નવેમ્બર કાર્તિકી પૂનમ સુધી યોજાનાર છે. આ પરિક્રમા કરવા દેશભરમાંથી લાખો યાત્રિકો આવે છે. ત્યારે વહીવટી તંત્ર, પોલીસ, અગ્નિશક્તિ તેમજ સેવા સંસ્થાઓ દ્વારા સંપૂર્ણ તૈયારી કરવામાં આવી છે. સાધુ સંતોના સૂચનોને ધ્યાનમાં લઈ તમામ પ્રકારની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરવા પ્રશાસન પ્રયત્ન કરી રહ્યું છે. ખાસ કરીને સ્વચ્છતા અને પીવાના પાણીની સમસ્યા હલ કરવા નું તંત્ર માટે કસોટી ભર્યું છે. ગિરનારની પરિક્રમા શરૂ કરતાં યાત્રિકો ૪૦ કિમીની યાત્રા દરમિયાન મુખ્ય ચાર પડાવ ચાર દિવસમાં પાર કરે છે. પ્રકૃતિની ગોદમાં બળબળ કરતા ઝરણાઓ, ઊંચા ઢોળાવો, કપરો ચઢાણ, ગાઢ જંગલ માં યાત્રીકો ભોજન ભજન અને ભક્તિ કરતાં કુદરતને માણે છે. સૌ પ્રથમ કાર્તિકી એકાદશીએ રાતે બાર વાગ્યે પરિક્રમા રૂટ પરથી પૂજા પ્રાર્થના કરી પરિક્રમા શરૂ કરે છે અને આખી રત ચાલ્યા બાદ પ્રથમ પડાવ જણાબાવાની મઠી પહોંચે છે. ત્યાં ભોજન, ભજન અને ભક્તિ સાથે રાતવાસો કરી બીજા દિવસે ઇટવાની ઘોડી અને મેળવેલાંની કપરી ઘોડીનું ચઢાણ કરી માળવેલાની જગ્યામા પહોંચે છે. જે એકદમ ગાઢ જંગલોમાં આવેલ છે. ત્યાં બીજા પડાવનો રાતવાસો કરે છે. ઘણા લોકો અહીં રોટલા, ઓળો, ખીચડી નું દેશી સ્વાદિષ્ટ ભોજન બનાવે છે અને ભક્તિ સાથે આનંદ માણે છે. ત્રીજા દિવસે ત્યાંથી આગળ ચાલતાં ચાલતાં સુરજકુંડ, સુબનાળા થઈ બોરદેવી પહોંચે છે.

મૈત્રી કરારમાં રહેતી હતી ગુજરાતની મહિલા પોલીસ મહિલા પોલીસ કોન્સ્ટેબલનું પ મહિનામાં બીજી વખત અપહરણ

વડોદરાના ડભોઈ તાલુકાની એક મહિલા કોન્સ્ટેબલ મણી ચૌધરીનું પાંચ મહિનાની અંદર બીજી વખત અપહરણ થયું હોવાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. આ કોન્સ્ટેબલ મૈત્રી કરાર સાથે એક વ્યક્તિ સાથે રહેતી હતી અને તેના વિવાદમાં આ ઘટના બની હોવાનું માનવામાં આવે છે. પોલીસે જણાવ્યા પ્રમાણે કોન્સ્ટેબલ મણી ચૌધરી અને તેનો પરિણિત પ્રેમી સદામ ગરાસિયા છેલ્લા એક વર્ષથી સંબંધ ધરાવે છે અને સાથે રહે છે. મણી અને સદામે મૈત્રી કરાર કરેલા છે. સદામ ગરાસિયા સામે ડભોઈ પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો દાખલ થયેલો છે તે પ્રમાણે આ સંબંધના કારણે ગરાસિયા અને તેની પત્ની વચ્ચે ઝઘડો ચાલતો હતો. ગરાસિયાની પત્નીએ આરોપ મૂક્યો છે કે ગરાસિયા અને તેના પરિવારજનોએ તેને ફટકારી હતી અને માનસિક ત્રાસ આપ્યો હતો. ગરાસિયાની પત્ની પોતાના બે બાળકો સાથે હાલમાં પિયરમાં રહેવા આવી ગઈ છે. આ દરમિયાન પોલીસ કોન્સ્ટેબલ મણી ચૌધરી અને સદામ ગરાસિયા સાથે છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી મોટા હબીપુરામાં રહેતા હતા. ગરાસિયાના માતાપિતા પણ તેની સાથે રહે છે.

દીકરીઓએ કંકુતિલક કરી ભવ્ય સ્વાગત કર્યું ગુવાર ગ્રામપંચાયત ખાતે 'વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા'નું આગમન લોકકલ્યાણકારી યોજનાઓની માહિતી અને લાભ નર્મદા જિલ્લાના વંચિત આદિવાસી જનસમુદાય સુધી પહોંચાડારો

નર્મદા, તા.૧૯ | કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની લોકકલ્યાણકારી યોજનાઓની માહિતી બનાવી શકશે. ગુવારના ગ્રામજનો દ્વારા અને લાભ નર્મદા જિલ્લાના વંચિત આદિવાસી જનસમુદાય સુધી પહોંચે અને તેમની જીવનશૈલીમાં સકારાત્મક પરિવર્તન આવે તેવા ધ્યેયમંત્ર સાથે માટે 'વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા' રથ ગામેગામ ભ્રમણ કરી રહ્યો છે. વિકસિત ભારતના સંકલ્પ સાથે શરૂ થયેલી આ યાત્રાનું શનિવારના રોજ નાંદોદ તાલુકાના ગુવાર ગામમાં આગમન થતા ગામની બાળાઓએ કંકુતિલક કરીને રથનું ભવ્ય સ્વાગત કર્યું હતું. જે બાદ ગ્રામજનોએ રથના માધ્યમથી આરોગ્ય, શિક્ષણ, પોષણ, રોજગાર, ખેતી-પશુપાલન, નારી શક્તિ સહિત ગ્રામીણ વિકાસ સાથે દેશની ઉત્તરોત્તર પ્રગતિની ઝાંખી દર્શાવતી શોર્ટફિલ્મ નિહાળી હતી. આ વેળાએ તવાટીશ્રીએ સરપંચશ્રીને અભિવેબ પત્ર અર્પણ કર્યું હતું. 'મેરી કહાની, મેરી જુબાની' થીમ સંદર્ભે ગામના જાગૃત નાગરિક નરેન્દ્રભાઈ બારોટે સરકારનો આભાર વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું કે, ગુવારના ગ્રામજનો જાગૃત છે અને ગ્રામસભા દ્વારા સમયાંતરે સરકારની અનેકવિધ યોજનાઓની માહિતી ગ્રામજનોને આપવામાં આવે છે. વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા અમારા ગામમાં આવી પહોંચતા હવે વંચિત લાભાર્થીઓ પણ સરકારની લોકકલ્યાણકારી યોજનાઓનો લાભ લઈને પોતાની જીવનશૈલીને બહેતર બનાવી શકશે. ગુવારના ગ્રામજનો દ્વારા ૦-૬ વર્ષના બાળકોના પોષણ અને આરોગ્ય પર વિશેષ ધ્યાન આપવામાં આવી રહ્યું છે. આંગણવાડી કાર્યકર બહેનો બાળકોના પોષણસ્તરને સુધારવા સહિત સગભાં-ધાત્રી માતાઓ, કિશોરીઓના સ્વાસ્થ્ય અને પોષણની જરૂરિયાતોની સંભાળ રાખવા સહિત માતાની પોષણક્ષમતામાં વધારો કરવા માટે સરાહનીય કામ કરી રહી છે. ગુવાર આંગણવાડી કેન્દ્રમાં સગભાં-ધાત્રી બહેનો, કિશોરી, બાળકોના પોષણસ્તરને સુધારવા માટે બાલશક્તિ, પૂણાંશક્તિ અને માતૃશક્તિ (ટીએચઆર) ના ફાયદાઓથી વાકેફ કરતા બેનરો થકી ગ્રામજનોને જાગૃત કરવામાં આવ્યા હતા. ઉપરાંત પૂરક પોષણ અને નિદ્રશક ભોજનના સ્ટોલ સહિત આરોગ્ય કર્મીઓ દ્વારા બાળકોને પોલીયોના ટીપા પીવડાવીને સુરક્ષિત કરાયા હતા. આ તકે ગ્રામજનોએ પણ નિઃશુલ્ક હેલ્થ ચેકઅપ કેમ્પનો લાભ લીધો હતો. આંગણવાડી કેન્દ્ર ગુવાર ખાતે લાગેલા રાષ્ટ્રીય રક્તપિત નિર્મૂલન કાર્યક્રમ, પ્રધાનમંત્રી ટીબી મુક્ત ભારત અભિયાન, પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના કાર્ડ અને આભા કાર્ડ બનાવી ડિજિટલ પ્લેટફોર્મ પર આવવાની સરળ સુવિધાઓથી વાકેફ કરતા બેનરો પ્રદર્શનમાં લગાવી બાળકો-ગ્રામજનોને જાગૃત કરવામાં આવ્યા હતા.

હવે યુરિયા ખાતર સાથે ફરજિયાત નેનો, ખેડૂતોએ મચાવ્યો હોબાળો

આણંદ, તા.૧૯ | ખેડૂતોના માથે એક પછી એક ઘાત આવતી જાય છે ક્યાંક વાવાઝોડા થી પાક ને નુકશાન તો ક્યાંક પાણી વિના પાક બરબાદ એટલું જ નહિ નકલી બિયારણો ના કારણે પણ ખેડૂતો ને મોટું નુકશાન થયું હોવાની ખૂમ ઉઠી છે તેવામાં હવે યુરિયા ખાતરનું થેલી સાથે બળજબરીથી નેનો યુરિયા બટકાવવામાં આવતા આણંદ જિલ્લાના આંકલાવમાં ખેડૂતોએ હોબાળો મચાવ્યો હતો. ઘણીવાર તમે યુરિયા ખાતરની અછતના કારણે ખેડૂતને લાઈનમાં જોયો હસે કે પછી વિવા મોઢે પરત જતો પણ નિહાળ્યો હશે, પણ આણંદના આંકલાવમાં આજે ખેડૂતોએ ભેગા થઈ યુરિયા સાથે નેનો યુરિયા અબતકારતા ખાતર ડેપો સામે બાંધ્યો ચઢાવી હતી. હાલ આણંદ જિલ્લા માં તમામ ખાતર ડેપો સહિત ખાનગી એન્ડ્રો સેન્ટર વાળા દ્વારા યુરિયા ખાતર ની થેલી સાથે ફરજિયાત નેનો યુરિયા અપાઈ રહ્યું છે. એક થેલી યુરિયા સાથે એક વિકવિડ નેનો યુરિયા બોટલ લેશો તોજ યુરિયા ખાતર મળશે તેવું ડેપો સંચાલકોએ ફરમાન પણ કરી દીધું છે.

નૂતન વર્ષાભિનંદન નવુ વર્ષ આપ સર્વે માટે યશસ્વી, પ્રગતિમય તથા નિરોગી રહે તેવી શુભેચ્છા શ્રી નિલેશ એન. મહેતા તથા સમસ્ત પરિવાર મોટા બજાર - સંતરામપુર

નૂતન વર્ષની હાર્દિક શુભકામનાઓ ડો. હેમાંગ જે. મહેતા પૂર્વ મહામંત્રી, સંતરામપુર શહેર ભાજપા પૂર્વ કન્વીનર, મહીસાગર જિલ્લા ભાજપા મેડિકલ સેલ.

સમાચાર પત્ર છે લોકતંત્રનો ચૌથો સ્તંભ અને પ્રાણ, જે કહે છે એક લોકતંત્રનો નિર્માણ ! CHANNEL NINE NETWORK GUJARAT ડ્યૂઝ પેપર, ડ્યૂઝ ચેનલ, ડ્યૂઝ વેબસાઈટ આજે જ cnn Gujarat.com વેબસાઈટ ઉપર વિઝીટ કરો અને જોડાઈ જાઓ સમાચારની દુનિયા સાથે...